



《花木兰》 《速度与激情9》 宣布撤档

本报综合消息 受疫情影响，众多电影选择了撤档，《花木兰》原定于3月27日在北美上映，迪士尼突然宣布撤档。

《花木兰》原定从3月26日开始在全球多地上映，包括3月27日在北美、英国公映，受疫情影响，此前日韩上映档期已延后。如今，《花木兰》在全球撤档，表示新的上映时间未定。

受疫情影响，更多影片选择撤档，《速度与激情9》片方环球影业宣布，因受新冠肺炎疫情影响，该片将在全球范围内撤档，并从原定的今年5月22日档期直接推迟到

明年4月2日北美公映。

此外，最新一部007电影《无暇赴死》的上映日期延后到今年11月12日在英国上映，11月25日在美国上映。迪士尼旗下的电影《鹿角》和X战警系列新作《新变种人》也宣布撤档，索尼影业决定将真人+CG特效的《比得兔2：逃跑计划》上映日期推迟四个月，该片原定3月27日在英国和欧洲其他国家上映，现在则将上映日期推迟到8月7日。《寂静之地2》《鹿角》《新变种人》在内的多部电影宣布撤档，新档期未定。

(肖 扬)

《天使的身影》致敬白衣天使

本报综合消息 3月13日晚，中央广播电视台文艺节目中心全新创作的原创战“疫”MV作品《天使的身影》开始播出，作品聚焦“最美逆行身影”，邀请词作家王晓岭和著名音乐制作人何沐阳参与创作，由总台女主持人朱迅、李思思、欧阳夏丹、陈星联合宁静、杨紫、王丽坤、韩雪、阿鲁阿卓、郁可唯六位女歌手、女

演员共同演唱，展现战“疫”感人故事，致敬“战疫”白衣天使。

值得一提的是，MV画面不仅精选了“战疫”一线真实感人的经典镜头，导演组还特别结合多个深入人心的故事，以沙画的创作手法对真实画面进行二度创作，定格出一个个细腻动情的感人瞬间。

(邱 伟)



首部全民合拍抗疫纪录片今起播出
疫情下武汉《温暖的一餐》

本报综合消息 由网友共同拍摄、上海广播电视台纪录片中心推出的首部全民合拍抗“疫”题材纪录片《温暖的一餐》，于今日登陆东方卫视、新浪微博、爱奇艺、哔哩哔哩等视频网站。

新冠肺炎疫情发生以来，上海广播电视台纪录片中心与新浪微博发起“武汉日记”与“真实记录真情守护”双话题征集活动，无数武汉的普通网友、大V博主上传他们的生活影像。这些画面在拍摄手法上或许稍显质朴，但镜头下的每个人都呈现出最松弛的状态，有些甚至是专业摄影师也无法捕捉到的动人时刻，这是纪录片的核心所在——真实。制片人兼总导演张赛表示，温暖的烟火气凝聚着武汉人民抵抗疫情的勇气和认真生活的动力，这也是导演组想借由纪录片传递的情感。

(高 爽)

中国体育彩票

开市首日 山东7星彩1000万大奖得主领走奖金

3月13日起，山东省恢复体育彩票各类游戏的销售及兑奖，当天上午，省体彩中心就迎来了第一位大奖得主，他就是喜获第20009期7星彩1000万元大奖的老冯(化姓)。

“怀揣中奖票，度过了史上最焦虑的春节”

老冯手中的中奖票投注于1月21日，是春节休市前的最后一期7星彩。他回忆说：“我是腊月二十七那天买的这张彩票，当天晚上就得知中奖了，但是第二天就赶上了彩票春节休市，没办法进行兑奖。我揣着这张1000万的中奖票过年，心里是既激动又

忐忑，可以说，这是最让我心急的一个春节了。”后来，受新冠肺炎疫情影响，原计划于2月1日起开售的彩市一直未能恢复销售，这也急坏了等待兑奖的老冯。“看着时间一天天地过去，我的心情更焦虑了，生怕中奖票超出期限，影响了兑奖。我咨询了体彩中心的工作人员，他们的答复给我吃了颗定心丸。于是，我就每天关注官方发布的信息。这不，今天刚一恢复兑奖，我就第一时间赶来了！”老冯说。

“用平常心迎接大奖，生活照常进行”

3月13日上午，老冯在家

人的陪同下来到省体彩中心办理了兑奖手续。“这是我亲兄弟，专程赶过来陪我的。不瞒你说，第一次兑这么大的奖，心情多少有些激动，需要旁边多个人帮我稳定情绪。”老冯笑着向工作人员介绍说。老冯表示，7星彩是他比较喜爱的体育彩票玩法之一，因为头奖高，号码少，身边很多有特殊意义的数字都能拿来投注。按照老冯以往的投注习惯，他都是固定购买自己编写的几注号码。中奖当天，坚持守号有一段时间的老冯突然改变策略，机选了5注号码，并且投了2倍，没成想，无心插柳柳成

荫，第一注机选号码就为他带来了1000万元的大奖。得知中奖的消息之后，老冯在开心激动之余，也不忘提醒自己保持健康的心态：“1000万看似一个天文数字，其实经不起挥霍。我们这代人从小受的教育就是要勤俭持家，不能铺张浪费，所以我和妻子商量了一下，暂时不换房不换车，还是保持原来的生活。到了节假日，我们就拿一部分奖金出来，带孩子出去旅游，开阔一下视野，增长见识。”

开市首日便兑出千万大奖，这对广大购彩者来说，无疑是一个好兆头。相信大家都能在这

体彩 7星彩

第 20009期 2020年01月21日开奖
110370-270960-012112-415302 778343 LY8/YA

单式票 2倍							合计20元
①	6	7	4	2	4	1	4
②	9	0	4	4	6	4	2
③	5	9	4	8	7	0	1
④	5	6	3	0	4	6	1
⑤	3	1	8	2	3	1	3

感谢您为公益事业贡献 7.40元
大乐透奖池142630万 22日谢菲联VS曼城
环城西路圣龙家园1号1楼111面层
14-015037-101 00016 20/01/21



个万物复苏的好时节延续中奖势头，收获更多大奖！

殷 月

开市首期“开门红”！大乐透第20010期开出6注一等奖

3月14日，体彩大乐透迎来春节后恢复销售的第一期开奖。第20010期前区开出号码“01、08、13、24、32”，后区开出号码“02、09”。本期通过1.93亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金6948万元。

开市首期“开门红”！本期全国共开出6注一等奖，单注奖金为859万元，分落贵州(2注)、

浙江、河南、广东、四川。

数据显示，贵州中出的2注859万元全部出自遵义一体彩实体店，中奖彩票为一张经2倍投的、4元投入的单式倍投，单票收获奖金1719万元。

浙江中出的859万元出自湖州，中奖彩票为一张7+3复式票，投入126元，单票擒奖886万元。

河南中出的859万元出自新乡，中奖彩票为一张8+3复式票，投入336元，单票擒奖889万元。

广东中出的859万元出自韶关，中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

四川中出的859万元出自成都，中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，本期来自上述5省份

的幸运儿，均少拿了一等奖的追加奖金。

二等奖开出70注，每注奖金为11.47万元，其中16注采用追加投注，每注多得奖金9.18万元。追加后，二等奖单注总奖金为20.65万元。

三等奖中出191注，单注奖金为10000元。四等奖中出700注，单注奖金为3000元。五等奖中出10281注，单注奖金为

300元。六等奖中出25689注，单注奖金为200元。七等奖中出20169注，单注奖金为100元。八等奖中出585535注，单注奖金为15元。九等奖开出5671068注，单注奖金为5元。

奖池方面，本期开奖结束后，14.08亿元滚存至3月16日(周一)开奖的第20011期。

陈 敏